

Arctic Disaster

Addenda as of March 30, 2018

The Rules:

7.1 Maximum Speed (correction): The first sentence of the second paragraph should read as follows: "All naval units *that are part of a TFG*, including those marked as Convoy PQ-17...." Note that any units that do so are bound by the Fuel Consumption rule (7.9). Also, on mandatory refueling turns, maximum speed is not allowed. The reality is that much of the 8-hour turn would've been spent refueling. (Historically, the RN was not very good at this.)

The Magazine:

Cover Page Listing (correction): There is no story inside on the US invasion of Cuba. The interior Table of Contents listing is correct.